



## Naloga: Strokovne, svetovalne in razvojne naloge za program Projektno učenje mlajših odraslih

Spoštovane kolegice in kolegi!

Kot smo vam napovedali, bomo tokratno izobraževalno-organizacijsko srečanje uresničevali skupaj z vami. Tema, ki smo jo naslovili **V osmih korakih do vizije PUM-O+**, je aktualna. Izpeljali jo bomo po metodi Najljubša prihodnost (*Preferred Futuring*). V osmih korakih bomo v kontekstu aktualnih vprašanj premislili o viziji PUM-O+. Gre za vprašanja, ki so na eni strani povezana z razmerji znotraj izvajalskih organizacij, na drugi strani pa gre za »skupnostno prakso« različnih izvajalcev, ki rešujejo podobne in skupne probleme. Gre tudi za širši prostor, v katerega je PUM-O+ vpet in močno vpliva na njegovo uresničevanje – uspešnost in izgube.

Sporočate nam svoja vprašanja in skrbi v zvezi s tem, ali bo program potekal neprekinjeno tudi po 30.6.2025, ko se vam izteče pogodba. Veliko je tudi drugih odprtih vprašanj, ki so povezana s statusom programa in mentorjev, sodelovanjem z drugimi deležniki, o katerih se želite pogovoriti. Poleg skrbi, ki nas prevevajo, pa moramo uzavestiti vse prednosti in dosežke, ki smo jih v teh več kot dvajsetih letih delovanja programa (sedaj) PUM-O+ skupaj že dosegli. V dolgem – več kot četrto stoletja trajajočem obdobju je program postal prepoznana in tako rekoč nepogrešljiva kulturna dobrina, namenjena krepitevi mladih.

Naj strnemo; na naše delovanje vpliva vrsta dejavnikov, med katerimi so nekateri varovalni, drugi pa so dejavniki tveganja, tisti, ki ogrožajo delovanje in uspeh. Dejavnike tveganja želimo zamejiti in okrepiti varovalne dejavnike. Pri tem je pomembno, da premislimo o svojih:

- *prepričanjih, predpostavkah*, na katerih temelji delo v PUMO+ (ideje o tem, kako so dogodki in pojavi medsebojno povezani,),
- *ciljih* in dosežkih, h katerim stremimo v PUM-O+,
- *pričakovanjih* (predvidevanja o tem, kaj se bo zgodilo),
- *vrednotah* (oz. prepričanjih o tem, kaj je pomembno in kaj ni, k čemu je vredno stremeti).

O tem bomo v povezavi s PUM-O+ prihodnostjo razmišljali skupaj, zato poleg mentoric in mentorjev, vabimo tudi direktorice in direktorje ter predstavnike financerjev.

Izobraževanje bo potekalo **27. in 28. novembra 2024** v Termah Zreče. Prvi dan bo delo potekalo od 9:00 do 18:00, drugi dan pa od 9:00 do 14:00. Delavnico bova moderirali *dr. Tanja Rupnik Vec* in *Natalija Žalec, spec. andr. /MAEd (UK)*, obe iz Andragoškega centra Slovenije.

V Ljubljani, 8.11.2024